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Hi:-,-* egy Istenben hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen

London tapsol
A világ legnagyobb városa, 

London, magyar művészek­
nek, a magyar géniusznak 
tapsol. A napokban nyilt meg 
a Roval Academy nagy nem­
zetközi tárlata, amelyre ma 
gyár festők és grafikusok, az 
úgynevezett Szinnyei társaság 
tagjai is elküldték” müveiket.
A magyar állam elózőleg^ le­
mondott arról, hogy a tárla­
ton hivatalosan szerepeljen s 
ezzel lehet magyarázni, hogy 
a magyar művészek külde­
ménye elkésve érkezett meg. 
Mikor azonban kibontották a 
képeket a megbirálásra illeté­
kes angol tényezők annyira 
el voltak tőlük ragadtatva, 
hogy sietve rendelkezésre bo- 
csájtották az eredetileg Olasz­
országnak fenntartott külön 
termet. A németeken kiviil 
csak a késve érkezett magya­
rokat érte ez a kitüntetés.

Ugylátszik a tárlat hivata­
los bírálói jól Ítéltek, mert 
abban az elragadtatásban, a 
melyet ők nyilvánítottak, osz­
tozik a nagyközönség is. A 
kritika bámulattal beszél a 
pompás magyar kompozíciók­
ról és Earl of Birkenhead, a 
konzervatív párt egyik vezére, 
a lordok házának tagja, aki 
a megnyitáson a királyt és a 
kormányt képviselte, elragad 
tatott szavakban adott kifeje 
zést a magyar művészek mun 
kája feletti csodálkozásának. 
Earl of Birkenhead egyszerű 
ügyvédből emelkedett a leg­
magasabb méltóságokig s így 
tudja méltányolni a munka, 
a tehetség értékét, amely öt 
is oly fényes pozícióba jut­
tatta. A lord a magyar mű­
vészet lenyűgöző erejéről be­
szélt, az egész gyűjteményből 
kisurgárzó egészséges fiatal­
ságról, kultúráról és a sok 
megkapó egyéniségről. Kije- , 
lentette, hogy Anglia számára j 
merő újdonság és meglepetés, j 
hogy milyen imponáló a fes- j 
tészet terén Magyarország.

Örömmel fogadjuk ezeket j 
a szavakat s csak ezt a meg- !

jegyzést küldjük hozzájuk, 
hogy Magyarország még sok 
mindennel meg tudná lepni 
a világot, ha módot és esz­
közt nyújtanának hozzá. Sze­
gények vagyunk, mert sze­
génnyé tett bennünket a há­
ború, a forradalom, a kom­
imul s legtetejébe a szeren­
csétlen trianoni béke. Azon­
ban az elmúlt évszázad alatt 
Magyarországon dolgoztak az 
emberek s dolgoznak a jelen 
évszázad folyamán is szűkös 
körülmények és sanyaruságuk 
közepette. Van a magyar faj­
ban őserő, van hajlam a mű­
vészetekre, tudományra és 
irodalomra. Az í nemzet, a 
melynek Munkácsija, Petőfije 
Bólyaija volt, igenis a kultur- 
nemzetek közé tartozik és fog 
tartozni mindenkor. Erről ma:d 
tesznek azok a kitűnő magyar 
tehetségek, akik most élnek 
és dolgoznak, sokszor szegé 
nyen és idehaza félreismerte!!, 
de hajtva a géniusz lobogá 
sától, az alkotás heves vá­
gyától.

Anglia nagy, boldog, ha­
talmas ország. Az ő művé­
szei, tudósai, irói sokkal, de 
sokkal szerencsésebb helyzet­
ben vannak magyar kartár­
saiknál. Anyagilag nagyobb 
lehetőségeket biztosit szá­

mukra a nagyobb műér tő kö­
zönség, a nagyobb állami tá­
mogatás. Az ő művészeik, 
tudósaik egy egész világ szá­
mára beszélnek, míg a mi te­
hetségeink egy megcsonkított 
haza határai közé vannak szó- , 
ritva, a közönségtől legtöbb- j 
nyíre elhagyva, vagy félreis- i 
merve, az állam által nem tá­
mogatva. Szomorú és keser­
ves állapot ez, de jórészben 
a körülmények felelősek érte. 
És mégis! Ez a kicsi, annyi 
szór félreismert, megrágalma­
zott nemzet, amelyet sokszor 
és oly szívesen bélyegeztek 
meg hazánk ellenségei a bar­
bár jelzővel, itne most elküldi 
egy pár fiának müvét a világ 
urának fővárosába s az em­
berek megdöbbenve figyelnek 
fel, hogy mit. tudnak produ­
kálni a magyar művészek.

Jól esik és örömmel tölt 
J bennünket ez az elismerés, 
amely erőt ad a jövőre, hogy 
tovább haladjunk ezen az 
utón, amelyre a művészetek 
és tudományok fáklyája vilá­
git-
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Heníkivüli törvényhatósági 
Közgyűlés

Zemplén vármegye főispánja a 
vármegye Törvényhatósági Bizott­
ságát 1925. évi november 23-ik 
napjának d. e. 11 órájára rendkí­
vüli közgyűlésre hívta össze. A 
közgyűlés fontosabb tárgyai:

Borsod-Gömör és Kishont köz­
igazgatásilag egyelőre egyesített 
vármegye, Bács-Bodrog vármegye, 
Budapest székesfőváros, Szeged 
szab. kir. város átirata, az orszá­
gos betegápolási és gyermekvé­
delmi költségeknek a vármegyék 
terhére való áthárítása elleni tilta­
kozás tárgyában.

A vármegye háztartási alapjának 
1925. és 1926. évi pótköltségve­
tése.

A vármegye 1926. évi törvény- 
hatósági közúti költségelőirányza­
tának megállapítása.

A vármegye alispánjának előter­
jesztése a Bodrogközi Vasút üze­
mének biztosítása és Sátoraljaúj­
hely r. t. városnak Sárospatakkal 
leendő összeköttetése érdekében, 
a közúti alap terhére 100.000 a.- 
korona megszavazása iránt.

Kereskedelemügyi miniszter le­
irata az alsóberecki-i Bodroghid 
építési költségeinek fedezésére 1 
milliárd korona állami kölcsön 
engedélyezése tárgyában.

A proletárdiktatúra 
Zemplén vármegyében

Irta : Dr. Kossuth János
I

(163) V.

A proletárforradalom a járásokban. '
„A lakosság teljes közönnyel 

tűrte az állapotokat. Mindaddig 
mig az ő bőrükre nem ment a 
játék, a gazdák nyugodtan végez­
ték dolgukat. Csak később, mikor 
már a kisgazda marhájának elrek- 
virálására is került sor, akkor tér­
tek magukhoz és akkor mintha 
egy kis ellenmozgalom megindu­
lása lett volna észrevehető, de a 
direktórium hamarosan lefújta a 
kisgazdáknál való állatrekvilásokat 
és a nyugalom újból helyre állott.

A községekben termelési bizto­
sok telepedtek meg. Ezek a na­
gyobb gazdaságok „ellenőrzésére" 
voltak hivatva, a kisgazdákat egy­
általában nem i ántották. Érde­
mükre tegyen mondva, hogy tud­
tommal a járás területén sehol 
senkinek kárt nem okoztak.

Kisebb jelentőségű csipkedése­
ken kívül a helyi direktóriumok

nagyobb dolgot eleinte nem is 
csináltak. Bodrogkisfaludon az 
akkor üres Schell báró kastélyban 
elhelyeztek néhány proletárt, ösz- 
szejöveteleiket is ott tartották, a 
kastély előtt egy fára ki volt 
tűzve a vörös zászló. Halász Pál 
körjegyzőt a jegyzői lakból ki­
dobták, úgy hogy a szomszéd 
Bodrogkereszturban kellett letele­
pednie.

Úgy látszik a megyei direktó­
rium községi alantasaival mege­
légedve nem volt, mert különösen 
azon rendeletéit, hogy „minden­
kitől mindent elvenni és beszol­
gáltatni14 nem nagyon respektál­
ták. Ennek tudható be, hogy áp­
rilis második felében egy vasár 
napi napon autón Ujhelyből egy 

I civilekből és katonákból áiló ban- 
I da érkezett Bodrogkereszturba és 
' ott egyenesen a gróf Wolkenstein 
j Oszwald kastélyába tértek be. A 
I grófi pár templomban volt, meg- 
i várták mig hazajönnek és mikor 

előjöttek, minden arany és ezüst- 
i nemüt, továbbá az összes ruhá­

kat elszedték és az autóra tették 
I fel. Az öreg kegyelmes urnák 2 
í pár cipőt és két rend ruhát hagy- 
| tak meg, a kegyelmes asszony ' fülbevalóját is kivették a füléből

és minden rimánkodása ellenére 
brutálisan lehúzták ujjáról a gyű­
rűt is, mit hősi halállal kimúlt 
egyetlen fiától, a daliás ifj gróf 
Wolkenstein Oszwald huszárfő­
hadnagytól emlék gyanánt kegye- 
leíesen hordott. A grófi* pár ez­
után csak pár napig maradt a 
kastélyban, nemsokára mindenü­
ket itt hagyva elmenültek

Bodrogkereszturon van a Klá- 
ber bortermelő cég nagy pincéje. 
Akkoriban vagy hatezer hektoliter 
bor volt benne. Ezt a pincét éj­
szakáról éjszakára feltörték és te­
mérdek bort loptak ki belőle. A>- 
talában a legszívesebben bort lop­
kodtak a proletárok, dolgozni nem 
dolgozott senki, politizálni pedig 
úgy látszik csak bor mellett le­
hetett.

Április utolsó napjaiban — da­
cára hogy az ostoba újhelyi „Vö­
rös Hajnalion kívül más újság 
nem jött és híreket kapni nem 
lehetett, egy vihar előtti szélcsen­
det lehetett érezni Tényleg április 
28-án este kezdtek Ujhely felől 
ismeretlen idegenek szállingózni 
és suttogták, hogy vége a prole­
tárdiktatúrának."

(Folyt, kőv.)

X

X

t '

\ X

stzáuxxx sltb* 10OO 3S.

•>:



2. oldal
ZEMPLÉN

1925. november 15.

Báró Waldbott Frigyes és tár­
sai th. biz. tagok indítványa a 
vármegyei alkalmazottak részére, 
a háztartási alap 1924. évi meg­
takarítása terhére, karácsonyi se­
gély megszavazása iránt.

A sárospataki és sátoraljaújhelyi 
járás főszolgabirájának kérelme 
1 — 1 autó beszerzési költségeire 
előleg engedélyezése iránt.

A vármegye alispánjának elöter, 
jesztése a vármegye 1924. évj 
háztartási alapjában elért megta 
karitások miként való felhaszná­
lása tárgyában.

Az igazoló választmány a vár- 
megye legtöbb adót fizetőinek 
1925. évre megállapított végleges 
névjegyzékét bemutatja.

Sátoraljaújhely r. t. város hatá­
rozata a város részére a Népjóléti 
és Munkaügyi miniszter által en­
gedélyezett 1 milliard korona ka­
matmentes kölcsönnek miként való 
felhasználása tárgyában.

Az állandó választmány ülését 
november 23-án d. e. 9 órájára 
tűzte ki a főispán.

Kerületi ipartestületi érte­
kezlet a Kamaránál

Az ipartestületi reform előkészí­
tése céljából folyó hó 10-én dél­
előtt nagyszabású értekezletet tar­
tott a miskolczi Kereskedelmi és 
Iparkamara a kamarai kerület 
csaknem összes ipartestületei által 
kiküldött képviselők részvételével, 
héthársi Neuman Adolf kamarai 
elnök elnöklete alatt. Jelen voltak 
a miskolczi, mezőcsáti, mezőkö­
vesdi, mezőkeresztesi, ózdi, put- 
noki, egri, gyöngyösi, sátoraljauj 
helyi sajószentpéteri, szerencsi 
és szikszói ipartestületek megbí­
zottai.

Az értekezleten Wittich Andor 
főtitkár ismertette a nagy hord 
erejű kérdés történeti előzményeit 
és a tárgyalás alatt álló törvény- 
javaslat intézkedéseit a kézmüipa- 
ros érdekek szempontjából minden 
oldalról megvilágította és előter­
jesztette a Kamara kézműipari 
szakcsoportjának módosító javas­
latait, — mely előzőleg már két 
napon tárgyalta a tervezetet.

Az értekezlet a legnagyobb 
részletességgel megvitatta a tör­
vényjavaslat minden pontját, mely 
lelkiismeretes bírálat az iparérde­
kek szempontjából rendkívül ter­
mékenynek mutatkozott. A min­
denre kiterjedő vita után az ösz- 
szes fontos kérdésekben sikerült 
az ipartestületi kiküldötteknek 
egységes álláspontra jutni.

A Kamara az értekezleten ki-

BEHETtóS PASZTILLA a topáim
alakult szempontok figyelembevé­
telével fogja a törvénytervezetre 
vonatkozó véleményes felterjeszté­
sét a kereskedelmi miniszterhez 
eljuttatni és a Kamara iparosszak­
osztályi ülésén, valamint a 12-én 
tartandó kamarai teljes ülésen a 
kézmüiparosság képviselőinek itt 
elhangzott véleményei teljes mér­
tékben érvényesülni fognak.

A kerületi értekezlet után a Ka­
mara által rendezett közösebéden 
vettek részt az ipartestületi kikül­
döttek.

pihenni, melynek oldalán annyit 
bolyongtál s amelynek szálfái, 
sziklái között annyiszor érezted 
Magadhoz közel az Örök Istent 
és amelynek csúcsán egyszer ki 
fog gyűlni az az örömtüz, mely­
nek felragyogására életedben oly 
nehezen és oly hiába vártál.

_ Nemes vadász maradsz szá­
munkra mindaddig, mig a Gond­
viselés megengedi, hogy Diana 
berkeiben áldozhassunk. Emléke­
det szeretettel fogjuk őrizni szi­
vünkben, Isten megáldjon!

(-s)
jLiLrrrrri'i'rrr- .............. ......

TX X
Eltemették Ijrász Sándort

Az egész város közönsége ott 
volt csütörtök délután a Grúsz 
Sándor ravatala körül. Szinültig 
megtelt a törvényház első emeleti 
polgári tárgyaló terme s a folyo­
sóra is sokan kiszorultak azok 
közül, akik Grúsz Sándort akár 
mint királyi ügyészt, akár mint 
embert ösmerték. — Az általános 
megdöbbenés, mit hirtelen elhunyta 
kiváltott, impozáns temetés gyá­
szában nyilvánult meg ; tizenöt ko­
szorún kívül számtalan virágcso­
kor borult koporsójára s^a gyász- 
szertartáson megjelent előkelő kö­
zönségből egy nagy vesztesség 
őszinte bánata sirt ki könnytől 
csillogó szemekben. A szükebb 
pátriájából kiüldözött szives fogad­
tatásra talált uj, ideiglenesnek 
annyira remélt otthonában s az 
örök távozása felett érzett gyász 
megható megnyilatkozásra kész­
tette azt a nagy szeretetet, amely- 
lyel Ujhely közönsége vette körül 
Grúsz Sándort.

A temetési szertartást Payer Fe 
renc püspöki heiynök végezte.

Emődy László törvényszéki ta­
nácselnök pályatársai nevében na­
gyon szép gyászbeszédben búcsu- 

| zott el a megholttól.
Kint a temetőben Farkas Andor 

I állott végül a nyitott sir fölé, 
i hogy a Zempléni Vadásztársaság 
I búcsúszavait tolmácsolja eltávozott 
! alelnökének.

_ Azok nevében búcsuzkodom
I tőled, akikkel együtt jártad a ta- 
! va«zi rétet, az őszi avart, akikkel 
i együtt hallgattad az erdők sutto- 
I aását, együtt szeretted a természet 
I örök szépségeit. Távozásod alig 
| pótolható veszteség nekünk és 
S mélységes bánat nehezült szi
1 vünkre. , ,
1 És a szomorú mondatok nyo­

mán könnyek peregnek a komoly 
férfi szemekből. Nem tanult gyász- 
beszéd hull a sírba az özvegyi 
fájdalommal, hanem egy meglá­
tott föltárt és kereken tolmácsolt 
egyhangú elfojtott sirás, amelyet 
a páratlan vadásztárs elvesztése
csiholt ki. , ,

_ De mintha enyhülne fajdal­
munk, ha arra gondolunk, hogy 
annak a hegynek a lábánál fogsz

— Közgyűlés a városnál. Sá
toraljaujhely város képviselőtestü­
lete hétfő délutáni közgyűlésében 
fogja tárgyalni a népjóléti minisz­
térium által utalványozott egymil­
liárdos állami segélyből a ttizká 
rosultak részére nyújtandó építke­
zési kölcsön ügyét A pénzügyi bi­
zottság ötszáz millió korona köl­
csön megszavazását javasolja, mely 
összegből az ingatlanok értékének 
60%-áig folyósítanának kölcsönt.

— Megjelent az >Adalékoku 
3. száma. Az „Adalékok" f. évi 
3. száma az előzőnél félivvel na­
gyobb terjedelemben hagyta el 
kiadóvállalatunk nyomdáját. Az uj 
szám is bővelkedik történelmi, 
tudományos, régészeti, szépiro­
dalmi és aktuális közleményekben. 
Tartalmát huszonhárom közlemény 
gazdagítja és bőven ontja a vár­
megye kincses-házának, a levéltár­
nak az időben mindig csak nagyobb 
értéket jelentő gyöngyszemeit Közli 
az „Adalékok" uj száma Széli József 
főispán székfoglaló beszédét, I. 
Rákóczy György fejedelem had­
parancsát 1645-ből, Szerencs ki­
váltság levelét, Perényiek a ma­
gyar irodalomban, a zemplénvár- 
megyei zsidók összeírását 1820- 
ból, Zemplénvármegye főispánjai­
nak felülvizsgálj névsorát, adato­
kat Tokaj várának és városának 
történetéhez és még igen sok el­
mélyedést a távoli és a közel­
múltban. melyek rendkívül nívóssá 
és tartalmassá teszik az uj szamot 
js — a legközelebbi szám kará­
csonyra jelenik meg.

— pótlás a reálgimnázium 
Széchényi—Vörösmarty ünnep 
gégéről irt tudósításunkhoz. 
Múlt lapszámunkban helyszűke 
miatt — bármennyire is óhajtot- 
tottuk volna ezt — nem tudtuk 
az ünnepségről irt tudósításunk­
ban leközölni azoknak az újhelyi 
hölgyeknek névsorát, akik az élő­
képekben Vörösmarty életének és 
költészetének női alakjait oly gyö­
nyörűen, kifejezően és korszerűen 
ábrázolták. Annyi kellem, szépség 
és helyes felfogás jutott kifejezésre 
az élőképekben, hogy ennek csak

elismeréssel hódolhat a kritika, a 
melyet a közönség osztatlan tét 
szése még jobban aláhúz. Az élő­
képekben szereplő hölgyek név­
sora: Bajusz Baba, Boross Sári, 
Dómján Aranka, Fejes Margit, 
Fejér Paula, Fried Manci, Füzes 
séry Kató, Gecsei Alice, Haraszthy 
Ella, Haraszthy Lulu, Holló Ágnes, 
Jávorszky Olga, Kisfaludy Juliska, 
Klein Manya, Klein Olga, Mada­
rász Irén, Mohrbacher Böske, Or­
bán Izabella, Petrasovszky Gyo- 
gya, Sehweiger Bella, Szántó 
Magda, Várjon Dundy, Vázsonyi 
Gita, Viczenthy Máríha.

— Meghívó. A Zernplénvárme 
gyei Községi cs Körjegyzők fiu- 
és leánynevelő Egyesületének tag 
jait a Szerencsen, a községháza 
nagytermében f. év november hó 
21 én tartandó közgyűlésre ezen­
nel meghívom.

Tárgysorozat :
1. A Jegyzők Országos Árvaház 

Egyesületének határozata a sáros­
pataki internátus tulajdonjogának 
visszabocsájtása tárgyában.

2. Az internátus használatba 
vételére vonatkozó intézkedések.

3 A gyűlés napjáig beérkező 
önálló indítványok.

4. Elnöki hivatalos eiúterjesz- 
tések.

Sátoraljaújhely, 1925. nov 4.
Illésházy Endre

egy. elnök.

— Köszönet és nyugtázás.
Az ez évi halottak napján a hősi 
temetőben felállítandó síremlékek 
céljára történt gyűjtés eredménye 
1,806.520 K, azaz egymílliónyolc- 
százliatezerötszázhusz korona volt. 
A gyűjtés körül fáradozó urhöl- 
gyeknek és az adakozóknak Zemp­
lénvármegye alispánja hálás kö­
szönetét fejezi ki.

-- Nov. 18 án tárgyalják a 
városi tisztviselők státusrende­
zését. Értesülésünk szerint a vá­
rosok kongresszusa által kiküldött 
szükebbkörü bizottság nov. 18 án 
vitatja meg a belügyminisztérium­
ban a városi tisztviselők státus­
rendezési ügyét. A rendéletet a 
megállapodás után fogják kiadni.

— Vegye meg az >Agraria« 
huskonzerva patkányirtószert. — 
Kapható gyógyszertárban, dro­
gériában és a készítőnél Standard, 

í Budapest, Kossuth Lajos u. 14.
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Nö ihirnz. ing eg nadrag 27.000 
NŐI div. szinti harisnyak L5 000 
Legújabb divatu szvet- 

ter blousok darabja 128 000 
Női nap- és esernyők 88 OÓO 
Divatos nyaksálak min­

den színben . . . 54 0OUI
Gyermek ruha és ka­

bátka különleg. . 48 000 K
Női trikó belelt kéz 
tyűk párja .... 20 .>001 

Yiiágkirü pécsi ,11a 
merli“ bőrkeztyük liOOOOj 

Férfi, női és gyermek 
a so trikók . . 40.000 K

Legújabb francia divatu
menyasszonytkoszoruk
és köpenyfátyolok 40 000 .. 

Damast törülközők mjv 18 000
Gyermek keresztelő ruhák és szallagj 
Orosz kölni vizek, pipere szappan! 
fésűk, fogkefék, hajkefék, ruhákéi 
legújabb divata bír retiíü'ük, sold 
batik, hímzett zsenkendök, nói kell 
gyébe való legszebb kivitelű feliéi 
müek, ágygarniturák, damast ká\ . - 
ebédlő garnitúrák, színes nadrág-e 

binók Ml?? választékban.

i ki i>mTos/:riiAf|

Selyem mellű férfi ing 99 Ot 
Flanell ing div. 8/inben 4s 0< 
Kőper hosszú alsónadr. 48 (H 
Selyem nyakkendők leg 

újabb divatsziuek lü.000 h 
Férfi gamasm csont­
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Angol gyapjú vadász
harisnya . . • • • "

3 pár divatzokni . -
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gallérok legulbb div
dupia . . • •
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Legújabb Pul %er an 
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1925. november 15.

Báró Waldbott Frigyes és tár­
sai th. biz. tagok indítványa a 
vármegyei alkalmazottak részére, 
a háztartási alap 1924. évi meg­
takarítása terhére, karácsonyi se­
gély megszavazása iránt.

A sárospataki és sátoraljaújhelyi 
járás főszolgabirájának kérelme 
1 — 1 autó beszerzési költségeire 
előleg engedélyezése iránt.

A vármegye alispánjának előter_ 
jesztése a vármegye 1924. évj 
háztartási alapjában elért megta 
karitások miként való felhaszná­
lása tárgyában.

Az igazoló választmány a vár­
megye legtöbb adót fizetőinek 
1925. évre megállapított végleges 
névjegyzékét bemutatja.

Sátoraljaújhely r. t. város hatá­
rozata a város részére a Népjóléti 
és Munkaügyi miniszter által en­
gedélyezett 1 milliard korona ka­
matmentes kölcsönnek miként való 
felhasználása tárgyában.

Az állandó választmány ülését ; 
november 23-án d. e. 9 órájára 
tűzte ki a főispán.

Kerületi ipartestületi érte­
kezlet a Kamaránál

Az ipartestületi reform előkészí­
tése céljából folyó hó 10-én dél­
előtt nagyszabású értekezletet tar­
tott a miskolczi Kereskedelmi és 
Iparkamara a kamarai kerület 
csaknem összes ipartestületei által 
kiküldött képviselők részvételével, 
héthársi Neuman Adolf kamarai 
elnök elnöklete alatt. Jelen voltak 
a miskolczi, mezőcsáti, mezőkö- j 
vesdi, mezőkeresztesi, ózdi, put- ; 
noki, egri, gyöngyösi, sátoraljauj 
helyi sajószentpéteri, szerencsi 
és szikszói ipartestületek megbí­
zottai.

Az értekezleten Wittich Andor 
főtitkár ismertette a nagy hord 
erejű kérdés történeti előzményeit 
és a tárgyalás alatt álló törvény­
javaslat intézkedéseit a kézmüipa- 
ros érdekek szempontjából minden 
oldalról megvilágította és előter­
jesztette a Kamara kézműipari 
szakcsoportjának módosító javas­
latait, — mely előzőleg már két 
napon tárgyalta a tervezetet.

Az értekezlet a legnagyobb 
részletességgel megvitatta a tör­
vényjavaslat minden pontját, mely 
lelkiismeretes bírálat az iparérde­
kek szempontjából rendkívül ter­
mékenynek mutatkozott. A min­
denre kiterjedő vita után az ösz- 
szes fontos kérdésekben sikerült 
az ipartestületi kiküldötteknek 
egységes álláspontra jutni.

A Kamara az értekezleten ki-

BERETÍÖS FBSZTILLB a lepatacsíÉ
alakult szempontok figyclembevé 
telével fogja a törvénytervezetre 
vonatkozó véíeményes felterjeszté­
sét a kereskedelmi miniszterhez 
eljuttatni és a Kamara iparosszak­
osztályi ülésén, valamint a 12-én 
tartandó kamarai teljes ülésen a 
kézmüiparosság képviselőinek itt 
elhangzott véleményei teljes mér­
tékben érvényesülni fognak.

A kerületi értekezlet után a Ka­
mara által rendezett közösebéden 
vettek részt az ipartestületi kikül­
döttek.

Eltemették grúsz Sándort
Az egész város közönsége ott 

volt csütörtök délután a Grúsz 
Sándor ravatala körül. Szinültig 
megtelt a törvényház első emeleti 
polgári tárgyaló terme s a folyo­
sóra is sokan kiszorultak azok 
közül, akik Grúsz Sándort akár 
mint királyi ügyészt, akár mint 
embert ösmerték. — Az általános 
megdöbbenés, mit hirtelen elhunyta 
kiváltott, impozáns temetés gyá- 

! szában nyilvánult meg; tizenöt ko- 
1 szőrűn kívül számtalan virágcso­

kor borult koporsójára s a gyász- 
szertartáson megjelent előkelő kö­
zönségből egy nagy vesztesség 
őszinte bánata sirt ki könnytől 
csillogó szemekben. A szükebb 
pátriájából kiüldözött szives fogad­
tatásra talált uj, ideiglenesnek 
annyira remélt otthonában s az 
örök távozása felett érzett gyász 
megható megnyilatkozásra kész­
tette azt a nagy szeretetet, amely- 
lyel Ujhely közönsége vette körül 
Grúsz Sándort.

A temetési szertartást Payer Fe 
renc püspöki helynök végezte.

Emödy László törvényszéki ta­
nácselnök pályatársai nevében na­
gyon szép gyászbeszédben búcsú­
zott el a megholttól.

Kint a temetőben Farkas Andor 
állott végül a nyitott sir fölé, 
hogy a Zempléni Vadásztársaság 
búcsúszavait tolmácsolja eltávozott 
aielnökének.

_ Azok nevében búcsuzkodom
tőled, akikkel együtt jártad a ta­
vaszi rétet, az őszi avart, akikkel 

í együtt hallgattad az erdők sutto- 
! oását, együtt szeretted a természet 

örök szépségeit. Távozásod alig 
pótolható veszteség nekünk és 
mélységes bánat nehezült szí
vünkre. , , ,

És a szomorú mondatok nyo­
mán könnyek peregnek a komoly 
férfi szemekből. Nem tanult gyász- 
beszéd hull a sírba az özvegyi 
fájdalommal, hanem egy meglá­
tott föltárt és kereken tolmácsolt 
egyhangú elfojtott sirás, a melye 
a páratlan vadásztárs elvesztése
csiholt ki. ,

_ De mintha enyhülne fajdal­
munk, ha arra gondolunk, hogy 
annak a hegynek a lábánál fogsz

pihenni, melynek oldalán annyit 
bolvongtál s amelynek szálfái, j 
sziklái között annyiszor érezted ; 
Magadhoz közel az Örök Istent 
és amelynek csúcsán egyszer ki 
fog gyűlni az az örömtüz, mely­
nek felragyogására életedben oly í 
nehezen és oly hiába vártál. j 

— Nemes vadász maradsz sza- j 
muukra mindaddig, mig a Gond- : 
viselés megengedi, hogy Diana j 
berkeiben áldozhassunk. Emléke­
det szeretettel fogjuk őrizni szi­
vünkben, Isten megáldjon!

(-s)

H l

— Közgyűlés a városnál. Sá
íoraljaujhely város képviselőtestü­
lete hétfő délutáni közgyűlésében 
fogja tárgyalni a népjóléti minisz­
térium által utalványozott egymil­
liárdos állami segélyből a tlizká 
rosultak részére nyújtandó építke­
zési kölcsön ügyét A pénzügyi bi­
zottság ötszáz millió korona köl­
csön megszavazását javasolja, mely 
összegből az ingatlanok értékének 
60°/o-áig folyósítanának kölcsönt.

— Megjelent az >Adalékoku 
3. száma. Az „Adalékok" f. évi 
3. száma az előzőnél félivvel na­
gyobb terjedelemben hagyta el 
kiadóvállalatunk nyomdáját. Az uj 
szám is bővelkedik történelmi, 
tudományos, régészeti, szépiro­
dalmi és aktuális közleményekben. 
Tartalmát huszonhárom közlemény 
gazdagítja és bőven ontja a vár­
megye kincses-házának, a levéltár­
nak az időben mindig csak nagyobb 
értéket jelentő gyöngyszemeit Közli 
az „Adalékok" uj száma Széli József 
főispán székfoglaló beszédét, I. 
Rákóczy György fejedelem had­
parancsát 1645-ből, Szerencs ki­
váltság levelét, Petényiek a ma­
gyar irodalomban, a zemplénvár- 
megyei zsidók összeírását 1820- 
ból, Zemplénvármegye főispánjai­
nak felülvizsgáli névsorát, adato­
kat Tokaj várának és városának 
történetéhez és még igen sok el­
mélyedést a távoli és a közel­
múltban. melyek rendkívül nívóssá 
és tartalmassá teszik az uj szamot 
is. — a legközelebbi szám kará­
csonyra jelenik meg.

— Pótlás a reálgimnázium 
Széchényi—Vörösmarty ünnep 
gégéről irt tudósításunkhoz. 
Múlt lapszámunkban helyszűke 
miatt — bármennyire is óhajtot- 

! toltuk volna ezt — nem tudtuk 
: az ünnepségről irt tudósitásunk- 
i ban leközölni azoknak az újhelyi 
i hölgyeknek névsorát, akik az élő- 
1 képekben Vörösmarty életének és 

költészetének női alakjait oly gyö­
nyörűen, kifejezően és korszerűen 
ábrázolták. Annyi kellem, szépség 
és helyes felfogás jutott kifejezésre 
az élőképekben, hogy ennek csak

elismeréssel hódolhat a kritika, a 
melyet a közönség osztatlan tet­
szése még jobban aláhúz. Az élő­
képekben szereplő hölgyek név­
sora : Bajusz Baba, Boross Sári, 
Dómján Aranka, Fejes Margit, 
Fejér Paula, Fried Manci, Füzes 
séry Kató, Gecsei Alice, Haraszthy 
Ella, Haraszthy Lulu, Holló Agnes, 
Jávorszky Olga, Kisfaludy Juliska, 
Klein Manya, Klein Olga, Mada 
rász Irén, Mohrbacher Böske, Or­
bán Izabella, Petrasovszky Gyó­
gy a, Sehweiger Bella, Szántó 
Magda, Várjon Dundy, Vázsonyi 
Gita, Viczenthy Mártha.

— Meghívó. A Zernplénvárme 
gyei Községi cs Körjegyzők fiu- 
és leánynevelő Egyesületének tag­
jait a Szerencsen, a községháza 
nagytermében f. év november hó 
21 én tartandó közgyűlésre ezen 
nel meghívom.

Tárgysorozat :
1. A Jegyzők Országos Árvaház 

Egyesületének határozata a sáros­
pataki iníernátus tulajdonjogának 
visszabocsájtása tárgyában.

2. Az iníernátus használatba 
vételére vonatkozó intézkedések.

3 A gyűlés napjáig beérkező 
önálló indítványok.

4. Elnöki hivatalos elúterjesz 
tések.

Sátoraljaújhely, 1925. nov 4.
Illésházy Endre 

egy. elnök.

— Köszönet és nyugtázás.
Az ez évi halottak napján a hősi 
temetőben felállítandó síremlékek 
céljára történt gyűjtés eredménye 
1,806.520 K, azaz egymíliiónyolc- 
száziiatezerötszázhusz korona volt. 
A gyűjtés körül fáradozó urhöl- 
gyeknek és az adakozóknak Zemp- 
lénvármegye alispánja hálás kö­
szönetét fejezi ki.

— Nov. 18 án tárgyalják a 
városi tisztviselők státusrende­
zését. Értesülésünk szerint a vá­
rosok kongresszusa által kiküldött 
szüke'obkörü bizottság nov. 18 án 
vitatja meg a belügyminisztérium­
ban a városi tisztviselők státus­
rendezési ügyét. A rendéletet a 
megállapodás után fogják kiadni.

— Vegye meg az >Agraria< 
huskonzerva patkányirtószert. — 
Kapható gyógyszertárban, dro­
gériában és a készítőnél Standard, 
Budapest, Kossuth Lajos u. 14.
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Női trikó belelt kéz 
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Legújabb francia divatu
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Damast törülközők mje Is oool
Gyermek kereszteli ruhák ós szallagj 
Orosz kölni vizek, pipere szappan! 
fésűk, fogkefék, hajkefék, ruhákért 
legújabb divata bír retikülök, .1 
batik, hímzett zseskendők, női kell 
gyébe való legszebb kivitelű tehé| 
müek, ágygarniturák, damast kávéi 
ebédlő garnitúrák, színes nadrág-t 

binók négy választékban
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Flanell ing dif. 8/inben 48 <M 
Kőper hossza al»ón»dr. 48XH 
Selyem nyakkendők leg 

újabb divatszinek 10.000 K 
Férfi gamasm csont­

gombbal .....................52.1K
Angol gyapjú ™da8Z"
harisnya..................... ?y "

3 pár divatzokni . • '-o ts
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Ugyanezen véoj. kéz 

élők párja . * •
Angol zsebfeenfik • .
Gummi nadrágtartók . -8 
Gummi zokni-tartó . *
Trikó bélelt férfi keztyu -9 
Esernyők darabja . • •
Kézelő gombok párja 4 ooo
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i. ing egDadr&g 27.000 K 
jszinü harisnyák 15 OOO K 
b divatu szvet- 
ísok darabja 128 000 K 

és esernyők 88 000 Á 
nyaksálak min­

in ben . • • ->4 OOl) ^
_ ruha es ka- 
kölönleg. . 48 000 K tói 
kó belelt kéz 
árja .... ‘20 500 K
n pécsi , 11a 
bőrkeztyök 110 000 K 

iji es gyermek 
ikók . . 40.000 K tói 
b francia divatu 
sszonyikoszorúk 
ei.yfátyolok 40 000 K túl 
törülközők Ilije 18 000 K 
keresztelő ruhák és szallagok. 
lni vizek, pipere szappanok, 
gkefók, hajkefék, ruhakefék, 
divatu bőr retikülök, selyem 

azett zsebkendők, női kelen- 
ló legszebb kivitelű fehórne- 
ygarniturak, darnast kávés és 
írniturák, színes nadrág-öom- 
ék a- négy választékban.

1>IVA TOSZT a I.v :

Elnőrangn mii* 
MOi* a városi mo­
ziban vasárnap 4, 
<> éu H órakor. 

lAUKAHKO- 
LYÖli.

Történet rgj asz- 
üzouyról és egy 
megtért uuokárói

Világattrakeió 
nov. 17-ési és 1 
án, be<ldeii és 
Nzrrdáu este » vív 
rvsi moziban 
JAi 1Í1K A KIS 

UOBAIXSON. 
Budapest níáia itt 
először. Juekie a 
kaiiibulok közi a 
lvgiijabb és lég­
ii agy óbb slítger-
tilm.

‘RE UTAZTÁBAN
;

3C '•
icmiss ma

RT!a
Uh

BSMCTHM

Kossuth lajos-utca

„ ______ ____ LEGOLCSÓBB
J.154-70 DIVATHÁZA-
ELEGÁNS ÉS DIVATOS COSTUnOKBEU. 
KABÁTOKBAN, RUHÁKBAN é&BLCUSQKBAN.

mm. ............. .

^ i
uellü férti ing 99 000 K 
ng dif. 8/inben 48 (KM) K 
ossza aNómtdr. 48.(MM) h 
lyakkendök leg 
livatszinek 10.000 K tol 
amasm csont- 
a.......................52.000 k
ryapju vadász- 
•a • • • • 50 (MM) k
ivatzokni • • 25.(MM) K
ü , JosS“ orosz 
0g)ü lemény-
k iegnlbb div.

. . 15 (MM) k
i szinuSi ■ 
i pubawilér
ten védj. kéz

20 000 k 
8 (MM) K 

28 (MM) K 
10 (MM) K

13 000 K
10 000 K

,a ’ t, *ibken<|>k .
adrágtartók 
okni-tartó . 
élt férfi keztyü 29 500 k 

darabja . • 88.^° ^
>mbok párja 4 000 k tol 
Pul C^er an 

,j„di^tme,.é-25oooK

rü „iLmerli*4 pécsi

a- és szarvasbőr

E Z T Y t K
„Gyukits“

p o k
raktáron

oroszlá ii

Az izr. népkonyha meg­
nyitása. Az Izr. Népkonyha Egye- | 
sülét elnöksége közli, hogy a nép­
konyhát november hó 15-én meg­
nyitja. Jelentkezés felekezeti kü­
lönbség nélkül Bercsényi u. 14 sz.

— A Magyar Köztisztviselők 
Fogyasztási Termelő és Érté­
kesítő Szövetkezete október hó 
18-án tartott rendkívüli közgyűlé­
sén elhatározta, hogy a közalkal­
mazottak részére a tagfelvételt, 
amely hosszú ideig szünetelt, is 
mét megnyitja. A közgyűlés ezen 
határozatának a szövetkszet igaz­
gatósága érvényt szerezve, ezúton 
is értesíti az összes helybeli és 
vidéki közalkalmazottakat, hogy 
az uj üzletrészjegyzés, illetőleg a 
tagfelvétel a helybeli fiókárudaban 
megkezdődött, ahol az erre a célra 
szolgáló belépési nyilatkozatok a 
közalkalmazottaknak mindenkor 
rendelkezésükre állanak, mely ki­
töltés után ugyanott adható be. 
Minden közalkalmazott egy üzlet­
részt jegyezhet 101.500 korona 
készpénz befizetése ellenében, 
mely összeg csak az igazgatóság 
által megküldött felvételi értesítő 
kiérkezte után fizetendő be az 
áruda pénztáránál. Itt említjük 
meg azon fontos körülményt, 
hogy minden szövetkezeti tag 
egész évi bruttó bevásárlásának 
összegéből 10% készpénz vissza­
térítést kap.

jbiriij 
A L 
időm

loss

I N <4 K K
r választóban.
yaksálk min-
then i. • • 54.000 K
lapok minde° íimK 
ínben . • • .
irtsapkák . 48.000 ti
Őröudök és kosarak 
méret-! és minőségben.

ÁRION
fogkrém-fogpor
fehérít! ülit! konzervál!

A mai kor legtökéletesebb 
fogkrémje és hogy erről 
meggyőződjék, fáradjon be

Hoffenberg lenő
illatszertárába
Sátoraljaújhely

hol
ingyen kap

egy próbatubust.
Ha egyszer megpróbálja, 
sohasem használ mást.

— Uj gyorsvonat lesz Mis 
kolc —Budapest között. Az ál­
lamvasutak menetrend konferen­
ciája a jövő héten ülést tart, me­
lyen fontos újításokat határoznak 
el. így szó van arról, hogy Mis­
kolc és Budapest között az ed­
digi két gyorsvonatpár mellett még 
egy harmadikat is beállítanak. A 
Miskolc felé Budapestről induló 
uj gyorsvonat a kora délutáni 
órákban 2 óra körül indulna. En­
nek megfelelően az eddigi vona­
tot, amely délután 4 órakor indult 
Budapestről, 6 — 7 óra tájban in­
dítanák el s igy az éjjel érkezne 
Ujhelybe.

— Az árvizek miatt kése­
delmet szenved a berecki-i 
Bodroghid építése. Gr.adig Lá­
pot műszaki főtanácsos báró 
Senr.yey Miklós biz. tag kérdéseié 
azt a választ adta a közig. biz. 
ülésén, hogy a bereckii Bodrog­
hid építésének befejezése az árvi­
zek miatt csak a jövő év május, 
június havára remélhető.

— Eltűnt o hernádkakí ref. 
tanítónő. Amint a miskolci Reg­
geli Hírek irjc. nov. 11-én 
megkeresés érkezett a miskolci 
rendőrség bűnügyi osztályához, 
hogy Miskolcon nyoma veszett 
Ugray Zsuzsánna hernádkaki ref. 
tanítónőnek, aki az elöljáróság írás­
beli jelentébe szer int hétfőn reggel 
különböző megbízásokkal Mis­
kolcra utazott, hogy bevásárláso­
két eszközöljön. Mivel 20—25 mil­
lió korona készpénz lehetett a ta­
nítónőnél, nincs kizárva, hogy 
bűntény áldozata lett. A rendőr­
ségre a nyomozást folytató csen­
dőrőrsöktől még péntek reggelig 
sem érkezett jelentés, hogy tudnak 
e valamit a tanítónő hollétéről. Ér 
deklődésünkre a kir. tanfelügyelő­
ség azt a választ adta, hogy ed­
dig nem kapott értesítést, mi tör­
tént a hernádkaki tanítónővel

— Legújabb Divat egyes szám 
12000, V4 év 36.000. Revü de 
Mo 'es egyes szám 12.000, % év 
36.000 K. Record egyes szám 
15.000, V4 év 45.000 K. Havonta 
megjelenő számai tartalmazzák a 
legjobb ruhákat, costümöket, téli­
kabátokat. A szépirodalmi részben 
a legjobb irók működnek közre. 
Minden urhölgynek érdeke, ha jó 
lapot akar járatni, úgy példányon- 
kint megveszi. Most jelent meg a 
Legújabb Divat „Szabászat! tan­
könyve", irta Margittal Maris. Min­
den varrónőnek nélkülözhetetlen,

mert a legújabb angol és francia 
szabást, varrást megtanulhatja ta­
nító nélkül is. Bolti ára 80 000 
kor. Kapható minden könyvkeres­
kedésben. Előfizetni lehet a kiadó- 
hivatalban Budapest, IV., Sem­
melweis ucca 15. szám. Mutat­
ványszámot ingyen küld.
íjIATiAVi* -*11" ■ a

SPOET.

Az északi kerület bajnokcsa­
pata Ujhelyben. DVTK— SAC. 
Bajnoki mérkőzés. — Dohány 

gyári pálya délután ^ órakor.

Sportközönségnek a bajnokság 
őszi fordulóján alkalma van meg­
ismerni az északi kerület legjobb 
csapatait, mert a Sac. csaknem 
valamennyi mérkőzését itthoni pá­
lyáján játsza le. Vasárnap d. u. 2 
órakor elsőrangú attrakciónak ígér­
kezik az északi kerület bajnokával, 
a DVTK-val lejátszásra kerülő 
bajnoki küzdelme

Ujhelyben régen nem látott iz­
galmas mérkőzésnek lehet tanúja 
vasárnap a sportközönség, mert 
mindkét csapat a bajnokság első 
helyezettjei között fekszik s mind­
két csapatra rendkívül fontossá­
got jelentenek a bajnoki pontok.

A két csapat legutóbb Diós­
győrött találkozott egy lehetetlenül 
durva mérkőzés keretében, mikor 
is a diósgyőriek formálisan legá­
zolták a Sac-ot, közönségük pe- j 
dig a leggorombább inzultusokkal 
illettek a csapat kísérőit.

Diósgyőr akkoj 5 : 0-ra győzött 
anélkül, hogy ez ez eredmény ki­
fejezte volna az erőviszonyokat.

A bírónak — Poppé István 
ezúttal is nehéz dolga lesz, ha 
minden erélyével biztosítani akarja 
a mérkőzés sima lefolyását.

A Sac. erősen ambicionálja a 
mérkőzést és ismerve a csapat ki­
váló szellemét, remélhetőleg nem 
a kölcsön visszaadásával, hanem 
szép és lelkes játékkal fogja a 
győzélmet megszerezni, hogy ez­
által jogos favoritja lehessen az 
északi kerület bajnokságának.

Az Egyetértés a DAC-al mér­
kőzik a diósgyőri vasgyári pályán.

Úciyei jen
b^vás«íiHssí3csAí>!

Befordultam a konyhára, 
Kávét főzött ott a Sára.
£z a kávé de rospz lenne, 
Hogyha FRANCK nem

volna benne!
<ZL 177 O. 26 I. — Ve. .

DIÁK
sorsjáték

a diákjóléti intézmények javára.

Sorsjegy ára 5000 korona.
I. fiinyer. ÍZ uaoan ttaldfiii buzi

kb. ötszázmillió kor. értékben

II. egy hithiugero Fiit iuxus-aeh
250 millió korona értékben

Hl. egy négyülíiei 501. Fiat-autó
150 millió korona értékben,

IV. ezüst evökészlet, 14 személyes 
35 millió kor. értékben. V. ezüst 
teáskávokészlet 12 személyes 35 
millió korona értékben VI. és Vll. 
2 drb. zongora 50 millió kor. érték­
ben. Vili. egy uj motorkerékpár 25 
millió kor. értékben IX—XI. 3 drb. 
ezüst evőkészlet, 12 személyes, 30 

millió kor. értékben stb.
1599 nyeremény

összesen

két milliárd korona
értékben.

Sorsjegyek mindenütt kaphatók.
HÚZÁS:

1925. ÉVI DECEMBER 20.
Sorsjegyiroda: Budapest,

V., Vécsey-u. 4. Telefon 91-28.

Sealskin bundák j
mérték után 3.000,000 K.-tóL
QpQSbUm 320,000 K-tói

és c-r/srmo nagy vá"
mindenféle fllv* lasztékban

BUTELLA TESTVÉREK
szűcsök üzletében 

Saujhelv, Kossuth Lajos-u 35.

r“~rÁ- ..C. jyj. ,

@i Ctr<)

íjr 4 g'A

I 'ciimBV SflTÓp IUM0KÍUT
fM /.via. < *

fcC,tgfl Ito. j&í i'i, S& •*W|

tor

, w *44/Kor- '-'<0

SOH53£6YI!§T^ZS5f§ 
j V, ZTlnvTmtca 
TaUtön; 4U-58.<Sg;9y:

HESTEHB
VI, Berlini tér 3.
;Nvugati pályaudvaron

MEGNYÍLT!
Központi fűtés.

Melegvíz a mosdókban. 
Fürdők — Lift. 

Szobaárak központi fűtéssel, hideg, 
meieg vízzel 40000 K-től 60000 K-ig.

Pongrácz Sándor
igazgató.

Két egymásba nyíló
- egyik utcai, másik udvari

szoba azonnal kiadó
a Főutcán.

Cím a kiadóhivatalban.



4. oldal.
ZEMPLÉN

1925. november 15.

Figyelem!
Árverésből visszamaradt szövetek, vásznak 

zefirek, sifonok, harisnyák, női fehérnemnek 
és kész ruhák legolcsóbban kaphatók

Rosenberg József 
bank- és árubizományi raktárában 

Budapest, VII., Rombach-u »■

Felsőszilézia leg*

7V°bb poro”
sí* siette

QEORO V.
G1ESCH E’s ERBEN X ^

Wiidensteinsegen- 
l^lchthoffenschacht

íbányájából megrendelheti a1
magyarországi vezérképviselőnél

• s • # szBnhBFBShEdBlmi |

UrbanI ww* “ “••Nádor-utca 12. sz- 
Karwini szén, koksz,

kétszermosott 
kovácsszén.

;«S3L.lteresünli'

ERCSEY GÉZA1
MEZŐGAZDASÁGI IRODÁJA 

SÁTORALJAÚJHELY Molnár István-u. 7.
TELEFON : 40. ___

VÁSÁROL: terményeket, takarmányt Szmht
ve^z príma jarmos ökröket e$ J J nekli Zfndéí és beállítani való marhat,

sertéseket és juhokat.
xh.íu iiA3 ai á

vx,, AT IA • anzdasáeok felszerelését, gazda-

SgoT agi-ein* l'bonyol'la**

Nagyra- Hölgyeim és Uraim!
Csak_a£ udvarban
jssSSiS

m. divat delén v feh^rnemtivászon, ősz- ^

m.8perSima lngzeflr vagy színtartó kana- ^

mVéte?bSs angin vagy 3 darab tartós 
törülköző, összesen . • • • • • • 

méter selyemfényű klott, összesen . . •
darab 2 méter hosszú, kitűnően tehuritett
lepedő, összesen • • : • • • * ‘ 

méter divat férflöltönyazovet hozzáva- 
lóval együtt összesen , 

méter divat férfi vagy női kabát kelme 
drb tartós kész paplanlepedo vagy 1 dtL2 
finom klottpaplan, összesen . •

drb, 2 csodaszép ágyterlto és egy an*-
talteritö. Összesen ....................................

Becsületes kiszolgálás a legjobb reklám!
Postai rendeléseket lelkiismeretesen teljesítünk. 

Viszontelárusitók legolcsóbb bevásárlási forrása

A ffiszeres, k £' flT'3 •# <4 lit ifi kí áh K ti E v. ki V *. i

aki Ovu'l -V*?ÍEiraÍBTVAMTCIKÓMAKlVÉ/aiínlji,.

xsssssssrEx " “"&rr
nemcsak hogy 
kiváló minősé­

gi!, de alap­
jában véve 

Olcsó is, mert
gyár ajánl)ékül%

7

s

fe , flams H? »■ » itoW” wW*1 tmaS-

iösfiSÉtDraljaitihElyiHopíóBjarnai 11 Aprított tűzifa
Mattit rnmnktt It&lÓBBOk&k, Ás ElSŐrUldÜ ÖÜHÉSSÉH:

m gnaw*
%*M»&t** ...Mvantót vagy amerikai Hatülésos sze - élyantot KJ é , 
rnRVincr* traktort 3 vasú 1 „ iV ^COKMlyh. KŰHNEe-fn.e 8 ló-

Klvógízlokomiibllt; VD80 jelű 800
m/m dobszélességü komplett cséplőszeh- 
Síit 6 lóerős benzlnIokomob.lt, motor- 
keJkpfrt óldalk-ocsival, .Prim, Drill' 
v títéneket gazdasági szekereket, ga- 
íSS’rátíkot. borsajtó Irat, taka­
rói tiirhelvekot, darálókat, szölózuzókat, 
roikiurm- 1000 nveremóny-
répavagv - o ^ . kor_ ^tékbnn

TISZTVISELŐK ÖRS 'ÁQOS 
ÍSyFSÜLETE Bpest, IV., Irányi-utca 
oíVetefon • J. 151 - 45. Nyeremenytar- 

' k a Kühne“ gépgyár Bpost, VI., 
^llmos-császár ut 59. szám alatti he­

lyiségeiben varnak kiálitva.

mnan készült complett hálószobák,
székek és asztalok

gyári nrbctn k3ph3tok.
yanott mindenféie"nágyságu 
Lt.l.s farosok előnyösen szereitekbe.

legolcsóbb napi áron min-
_________ den mennyiségben

és Etsőrsndü bükÉisábfo iiainaz snm upwt
TUHN RÓBERT ÉS i'ARSA,^—

1 cA-rnPAl IAUIHELY. Telep : András^-u-JT Te e on

Könyvnyomdánk helyisége
Vármegyeház 111. udvar, 1. emelet.

aauJMMI|„w„„,„ „i i iiw■■ZZUmmmmmtmm n ■■-nyíris‘ 111 lir

semmisemörágátib

mint másutt
minüent nála y**» ui^,‘ . . . . . . .


